

Międzychód, dnia 10.01.2020r.

**Inwestor: GMINA MIĘDZYCHÓD ul. Marszałka Piłsudskiego 2,
64-400 Międzychód**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. "Budowa drogi dojazdowej do terenów inwestycyjnych w m. Gorzyń".

Wyjaśnienie nr 2

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843), Zamawiający - Gmina Międzychód ul. Marszałka Piłsudskiego 2, 64-400 Międzychód przekazuje zapytania od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania.

Pytanie nr 1

Pkt 15.4 SIWZ.

Za poprawność dokumentacji projektowej odpowiedzialność ponosi Zamawiający, więc jej błędy nie obciążają Wykonawcy. Prosimy w związku z tym o usunięcie zapisu „lub błędów w skalkulowaniu ceny wynikających z błędów zawartych w dokumentach określających zakres i sposób wykonania zamówienia”.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w pkt. 15.4 SIWZ.

Pytanie nr 2

Par. 3 ust. 2 wzoru umowy.

Prosimy o doprecyzowanie powyższego zapisu: „(...) lub zlecić je innemu wykonawcy, po wcześniejszym bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy, na koszt i ryzyko Wykonawcy, przy czym kosztami tych robót zostanie obciążony Wykonawca”.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany we wskazanym zapisie projektu umowy §3 ust.2.

Pytanie nr 3

Par. 6 ust. 3 wzoru umowy.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w ww. zapisie ma na myśli wymagalne należności podwykonawców.

Odpowiedź nr 3

W zapisie §6 ust.3 mowa o bieżącym wynagrodzeniu Wykonawcy oraz podwykonawcy. Podstawą wystawienia faktur częściowych przez Wykonawcę, za wykonane roboty, opiewającej na raty wynagrodzenia, będzie protokół procentowego zaawansowania robót zgodnie z podzielnością płatności, o której mowa w §6 ust. 2 projektu umowy. W przypadku wykonania części robót budowlanych objętych protokołem przez podwykonawców,

Wykonawca jest zobowiązany do uregulowania należności na rzecz podwykonawców z tytułu wykonania tych robót, przed upływem terminu płatności zobowiązania z tytułu wystawionej faktury przez Zamawiającego. W związku z powyższym Wykonawca ma obowiązek załączenia do wystawionej faktury dokumentów, o których mowa w §6 ust.4. umowy.

Pytanie nr 4

Par. 8 ust. 2 wzoru umowy.

Z uwagi na to, że adres siedziby Wykonawcy nie zawsze pokrywa się z jego adresem korespondencyjnym, prosimy o doprecyzowanie ww. punktu, tj: „O awarii, usterce lub istnieniu wady Zamawiający jest zobowiązany powiadomić Wykonawcę na piśmie poprzez przesłanie wezwania na adres korespondencyjny Wykonawcy, tj. ... (...)”.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany we wskazanym zapisie §8 ust. 2 projektu umowy.

Pytanie nr 5

Dotyczy SST D.09.01.01 – Zieleń drogowa – Występuje niezgodność dotycząca okresu pielęgnacji drzew. W pkt 1.3 jest zapis o pielęgnacji „drzew przez około 2 lata” natomiast w pkt. 8.2 „pielęgnacja drzew w okresie gwarancyjnym” – proszę o podanie okresu pielęgnacji drzew.

Odpowiedź nr 5

Wykonawca będzie zobowiązany do pielęgnacji drzew w okresie udzielonej gwarancji na wykonanie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 6

Prosimy o dopisanie do treści umowy, iż gwarancja na oznakowanie poziome grubowarstwowe wynosi 36 miesięcy oraz gwarancja na znaki aktywne wynosi 24 miesiące – zgodnie z gwarancją podawaną przez producenta.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie nr 7

Branża Drogowa – Projekt Wykonawczy - Prosimy o potwierdzenie zastosowania krawężnika 20x25 zgodnie z rys. 4.2 Szczegóły konstrukcyjne, tj. element kamienny bez skosu.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający potwierdza zastosowanie w dokumentacji krawężnika kamiennego 20x25 bez skosu.

Pytanie nr 8

Branża Drogowa – Przedmiar Robót – Pas gminny - Prosimy o wskazanie miejsca projektowanej przebudowy kablowych linii telekomunikacyjnych przy budowie dróg – rury osłonowe dwudzielne.

Odpowiedź nr 8

Przyjęto zabezpieczenie rurami dwudzielnymi istniejącego kabla teletechnicznego biegnącego wzdłuż ropociągu, znajdującego się pod projektowanymi placami do zawracania oraz zjazdu.

BURMISTRZ
Międzychodu
Krzysztof Wolny